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Ata da 15ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos sete 
dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a décima quinta Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Divino Omar Barbosa, 
Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro 
Barbosa, Mario Nei da Silva e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência 
dos vereadores, Anderson Luiz de Queiroz, Orides José Barbosa, Sinézio 
Ferreira Filho, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a 
leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi 
declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que 
constou de: - Projeto de Lei Complementar n.º 097 de 06 de setembro de 2024, 
que altera dispositivo da lei complementar nº. 27 de 22 de setembro de 2011, 
que dispõe sobre a reestruturação da autarquia denominada instituto de 
previdência dos servidores públicos municipais de Itapagipe-IPREVI e dá outras 
providências; e Projeto de Lei Municipal nº 528, de 30 de setembro de 2024, que 
estima a receita, fixa a despesa do Município de Itapagipe/MG para o exercício 
financeiro de 2025 e dá outras providências. Passado para a ordem do dia, o 
senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 528, de 30 
de setembro de 2024, que estima a receita, fixa a despesa do Município de 
Itapagipe/MG para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. Após 
leitura, encaminhou o Projeto à Comissão de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária, que deverá emitir Parecer no prazo de 30 dias. Informou aos 
vereadores que nos próximos 12 (doze) dias poderão ser apresentadas 
Emendas ao Projeto. Passado para a parte final, o vereador Alcênio Leonel da 
Silva Neto disse que foram reeleitos apenas quatro vereadores da Câmara 
Municipal de Itapagipe, que perderam porque visaram interesse próprio e que os 
próximos precisam rever seus conceitos. Agradeceu os 3.197 votos que 
receberam na chapa como Vice-prefeito e desejou boa sorte para os que foram 
eleitos. Fazendo uso da palavra o vereador Mario Nei da Silva agradeceu os 346 
eleitores que acreditaram no seu trabalho, salientado que são votos de pessoas 
que entenderam que fez um trabalho voltado para o bem da população. 
Enfatizou que sai de cabeça erguida, sabendo que fez o seu papel de vereador 
que é de fiscalizar e desejou boa sorte aos vereadores eleitos. O vereador 
Lucimário Carneiro Barbosa agradeceu os 376 que recebeu nas eleições do dia 
06 de outubro de 2024, as pessoas que acreditaram no seu trabalho. Comentou 
que fizeram um trabalho pesado contra ele, prefeito, vereadores e empresários, 
no intuito de fazer perder a eleição. Pediu desculpas aos colegas vereadores se 
magoou alguém, dizendo que terá mais cautela aqui na Câmara. Agradeceu a 
todos, dizendo que o seu papel de vereador foi cumprido e aprovado. 
Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual 
vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
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vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 
07 de outubro de 2024.  
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